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T4 7 - Alarmliste

Alarmnr. Fehlername Fehlerursache
01 Lochstreifen - Lesefehler 1) Transportspur verstopft oder beschidigt
2) Lochstreifen beschidigt
3) Lochstreifen nicht richtig eingelegt
a) in falscher Richtung
b) falsche Seite nach oben
"LBschen mit Ldschbtaste
02 Lochstreifen - Lesefehler 1) Dreck bzw. Staub in den Lbchern des
Lochstreifens
2) Lochsbreifen beschidigt
Ldschen mit Loschtaste
N . ¥
03 Lochstreifen - Lesefehler 1) Vertikaler Partycheck
ergab ungerade
Zeichenanzahl innerhalb eines Satzes
Loschen mit Ldschtaste
ol Lochstreifen - Formatfehler 1} Zwischen AdreB8buchstaben und EOB-Zeichen
ist im EIA-Code ein nicht zulissiges BLANK
Lschen mit L¥schtaste
05 Lochstreifen - Formatfehler 1) Klammer Zu-Zeichen ")" kommt vor Klammer

Ldschen mit Ldschtaste

Auf-Zeichen "("
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L¥schen mit Loschtaste

Alarmnr. Fehlername Fehlerursache
06 Lochstreifen -~ Formatfehler 1), -Adresse fehlt
Loschen mit Ldschtaste
o7 Lochstreifen - Formatfehler 1) Anzahl der Lochstreifenzeichen innerhalb
eines Satzes ist grdRer als 64,
Loschen mit Ldschtaste
08 Lochstreifen - Fcrmatfehler 1) EOB~Zeichen kommt zwischen Adresse und
EOB-~Zeichen '
Loschen mit Loschtaste
09 Lochstreifen - Formatfehler 1) Minus-Zeichen kommt nicht unmittelbar
nach Adressbuchstaben
LBéchen mit Ldschtaste
10 Lochstreifen~ Formatfehler 1) Satz besteht nur aus der Satznummer
ILoschen mit Ldschtaste
11 . Lochstreifen - Formatfehler 1) Zeichen wurden verwendet, welche nicht-
im Programmierraster enthalten sind,
Loschen mit Loschtaste
12 Daten - Fehler 1) Anzahl der Stellen (Digits) wurde

Uberschritten, -
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Alarmnr. Fehlername : ' Fehlerursache
13 Daten -~ Fehler 1) Maximal programmierbare Werte wurden
. Uberschritten,

Loschen mit Loschtaste

14 Lochstreifen = Formatfehler 1) Ein undefinierter Code ist vorhanden

Loschen nit LBschtaste

15 » Lochstreifen - Formatfehler 1) Ein undefinierter G-Code ist vorhanden.
. . a) Handeingabe MDI

b}  Lochstreifeneingabe

Léschen mit Loschtaste

16 . | Daten - Fehler 1) Minus-Zeichen steht vor Daten, welche

3 nur positiv sein dlrfen,

Loschen mit. Loschtaste

17 Lochstreifen - Formatfehler 1) Satzrummer nicht in steigender Folge

é) Stellenzahl der Satznummer Uberschritten.

Loschen mit Loschtaste

18 Lochstreifen - Formatfehler 1) Undefinierte Nummer im Parameter bzw.

Werkzeugkorrekbur-Lochstreifen,

Lgschen mit Loschtaste
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Alarmnr. Fehlername Fehlerursache

19 Lochstreifen - Formatfehler 1)_Im Parameter - Lochstreifen sind andere

Daten als O und 1 (bit-type)

Loschen mit Ldschbaste

20 Daten ~ Fehler 1) Die Daten eines Satzes liberschreiten

die zul&ssigen 32 Werte,

ILdschen mit LBschtaste

1) Beim Laden des Programmes bzw,

2) Werkzeugdaten (Tool setting u, Tool offset)
3) Parameter

wurde beim Einlesen nicht die zugehfrige
Taste gedriickt,

21 Format = Fehler '

. Loschen mit L8schtaste
u, richtige Taste driicken

22 Lochstreifen-Vergleich-Fehler 1) Beim Vergleich des Speicherinhelts mit dem

Lochstreifen ist keine Ubereinstimmung

vorhanden,

Loschen mit L&schtaste

23

2k

25
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Alarmnr. Fehlername Fehlerursache
26
27
28 Format - Fehler 1) I u., X sind bei GO2 bzw., G03-Satz nicht
angegeben,

2) X u., 2 sind in G75 bzw. G76 gleichzeitig
angegeben,

3) L ist in G75 bzw. G76 nicht angegeben.

4) keine Richtungserkennung in G75 bzw. G76.

5) I und/oder K ist in G65 nicht angegeben

6) in @67-Satz ist kein K angegeben

7) Im Gewindeschneidzyklus G69 fehlt die
E Angabe von K bzw., A bzw. D

8) X und Z-Adresse ist nicht spezifiziert

in @65, G67, G69

Loschen mit Lschtaste

29 Zyklus = Speicher - Fehler 1) Unterprogramme wurden mehr als 3 mal

geschachtelf,

Loéschen mit Loschtaste

30 Zyklus =- Speicher - Fehler 1) Unterprogramm L ist im G24 bzw,., G25-Satz

v

nicht spezifigiert,

Loschen mit Loschtaste

L5l

31 Zyklus - - Speicher - Fehler 1) 2 oder mehrere Unterprogramme haben die-
selbe Nummer,

Loschen mit Ldschtaste
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Alarmnr. Fehlername Fehlerursache
32 Zykius - Speicher - Fehler 1) Unterprogramm-Nummer ist im Speicher
niqht vorhanden.
Loschen mit L¥schtaste
23 Zyklus - Speicher - Fehler 1) G25 kommt 2 mal nache‘nander,xohne'daﬁ
G24% dazwischen ist,
L8schen mit Léschtaste
34 Zyklus - Speicher - Fehler 1) Es wurde im Unterprogramm gestartet, so
findet die Steuerung nichf ins Haupt-
programm zuriick,
Ldschen mit Lgschtaste
35 Format - Fehler 1) Im Satz vor dem G75/G76-Zyklus ist ein
anderer G-Code als GOl oder G73
(z.B. GO0, GO2, GO3, G33)
Loschen hit L¥schtaste
36 Format - Fehler 1) Im folgenden Satz nach G75/G76-Zyklus
sind felgende nicht erlaubte G-Codes
Go4, 665, G67, G69, GT1, G92
Loschen mit Ldschtaste
37

38
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|

L8schen mit L¥schtaste

Alarmnr. Fehlername Fehlerursache
39
Lo
Ly Daten - Fehler 1) I u, XK nicht spezifiziert in Gdé-
bzw. GO3-Sitzen
Loschen nit Ldschtaste
L 1) Im G65-Satz ist I =0
2 Daten - Fehler 2) Im G65-Satz ist U/2 < I
(Xpy - Xp1)/2 = U/2
3) Im G65/G67 ist K =0
4y Im G65/G67 ist W. £ X
(Zpy - 2py =W
Idschen mit Ldschtaste
13 )
Ll Daten - Fehler 1} Im G75/G76 ist L; + L, gleich oder griBer
als die Differenz von X;(P;) u. Xp (Po).
ISschen mit L8schtaste
L5 Daten - Fehler 1) Im G69 ist K = 0 -

2). Im G69 ist D =0

3) im letzten Schnitt von G69 wird max, Ver=
fahrbereich Uberschritten,

4) K ist kleiner als I

5) X >I,I+0, D=1

6) X - o

VD
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Loschen mit I.8schtaste

Alarmnr. Fehlername , Fehlerursache
L6 Daten - Fehler 1) Z-Verfahrbewegung Z o0
im G-69-Zyklus
Loschen mit L¥schbaste-
b7
48
kg Daten - Fehler 1) Im G69-Zyklus ergibt sich, daB U/Z = K
(v/z £ x
(U/Z = Endpunkt des Zyklus-Startpunkt)
Ldschen mit Lischtaste
50 Daten - Fehler 1) Im G33-8atz iliberschreitet der
(o]
Kegelwinkel U5
Loschen mit Ldschtaste
51 Daten - Fehler 1) Bei konstanter Schnittgeschwindigkeit

werden 1600 m/min iberschritten,
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Alarmnr. Fehlername Fehlerursache

52 Daten - Fehler ‘1) Begrenzte Drehzahl (G92 8 --)

AMlarm-Tampe blinkt wurde Uberschritten,

2) Max. Drehzahl der (etriebestufe als Para~
neter festgelegt, wurde ilberschritten,

Keine Unterbrechung des
C Ablaufes

53 Daten - Fehler 1) Die Werkzeugnumer {berschreitet 16
2) Die Werkzeugkorrekbur-Nummer iiber-

schreitet 16

Ldoschen mit Ldschtaste und
richtige Nummer eingeben,

54 Daten - Fehler 1) kein F oder E ist vorhanden
bzw, F oder E ist O
2) F Uberschreitet die maximal mBglichen Werte
3} Keim neuer Verschubwert nach G69 bzw, .G33
wurde programmiert

[

Loschen mit LOschtaste

55 Daten - Fehler 1) Programmierter Wert und

Korrekturen {berschreiten den Verfahrbersich

LGschen nit Ldschtaste

56 Daten - Fehler 1) In den Zyklen G65, G67 und G69 ist der

programmierte Wert von X/bzw. Z-Wert
- , : X/bzw. Z des Startpunktes = 0

2) Bei angewihlter Schneidenradiuskompensation
Loschen mit Lschtaste wurde ein Satz ohne Verfahrweg programmiert,

57 Daten - Fehler 1) X/Z programmierter Wert - X/Z des
Startpunktes ist grdBer als 9999,999

58.° Daten - Fehler 1) Max. Verfahrkommando bei der Schneidenradius-

kompensation liberschritten,

X 7 109
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Léschen mit Léschtaste u.
Programm {iberpriifen,

Alarmnr. Fehlername Fehlerursache
59 Daten -~ Fehler 1) Der Radius der Zirkularinterpolation wird
durch die Schneidenradius-Kompensation
. 3 <0 -~
Loschen mit Loschtaste
TL TL = Fehler 1) Eine der Achsbegrenzung ist angefahren.
! :
Loschen, indem in entgegen-
gesetzter Richfung freige-
fahren wird.
71 Not - Aus - Fehler ) 1) Not-Aus - Taster gedriickt
2) Urerlast dér Antriebe
3) Antriebe nicht eingeschaltet
U) Zweite Endbegrenzung angefahren,
72 Speicher - Fehler 11) Im Unterprogramm ist kein G26
(Unterprogramm-Ende) auffindbar,.
2) M30, MOO, MOl sind am Ende des Haupt-
programmes nicht auffindbar,
3) Blank pointer wird im Vergleichslauf Uber-
schritten,
Ldschen durch Ltschtaste
73 Speicher - Fehler 1) In der Bebtriebsart Data-In wird die Speicher-
kapazitét iiberschritten, | .
2) Beim Editieren wird die Speicherkapazitit
tiberschritten,
3) Beim Lochstreifen laden wird die Speiéher-
Kleineres Programm neu laden kapazitdt Uberschritten.
T4 Satzsuchlauf-Fehler 1) Gesuchter Satz kann nicht gefunden werden,
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I/0 - Fehler

Léschen mit Loschtaste

Alarmnr. Fehlerngme Fehlerursache
75 Lochstreifen - Fehler 1) Lochstreifen-leserklappe ist nicht ge-
schlossen,
2) % wird am Ende des Programmes nicht ge-
funden,
Loschen mit Ldschtaste
84 Parameter - Fehler 1) Im Testlauf ist der Parameterwert = O
Parameter 1 - 4000 eingeben
85 Parameter - Fehler 1) Eilgang X oder Z-Achse ist O
(Parameter 18 u, 19)
L]
86 Parameter - Fehler 1) Referenzpunktgeschwindigkeit X u, Z ist O
. (Parameter 30 u, 21)
87 Parameter - Fehler 1) Npgx der Hauptspindel in Abhingigkeit
“der Getriebestufen ist O
(Parameter 33, 34, 35)
92 I/0-Fehler 1) Teletype, oder Leser-Stanzer betreiben
abnormalen Datenverkehr
(Framing error)
Lgschen mit Loschtaste @
93 .1) Teletype oder lLeser-Stanzer betreiben ab-

normalen Datenverkehr (Overrun error)
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Alarmnr. Fehlername Fehlerursache
MPE : . .
1 System down -~ Fehler 1) Fehler in den PROMS (Parity check)
100° nach dem Einschalten
N o4
( ) Nummer zeigt fehlerhaften PROM-Bereich
Serviceingenieur
MPE _ _ 1) Fehler in den PROMS
1 System down - Fehler _
7 (Hashtotal check)
101
nach dem Einschalten
(v 06) .
Nummer zeigt fehlerhaften PROM-~Bereich
Serviceingenieur :
MPE ) 1) Fehler in den Proms (Parity check)
! System down - Fehler_ wihrend deg Betriebes
102
(N 08) Nummer zelgt fehlerhaften PROM~Bereich
Serviceingenieur
MPE 1) Fehler im RAM=-Bereich
1 Syst down - Fehler
ysten nach dem Einschalten
107
(N 28) Nummer zeigt fehlerhaften RAM-Bereich.
Serviceingenieur
MPE . N
1 System down - Fehler 1) Fehler im RAM~Bereich
108 wihrena aes Betriebes
(¥ 29) Nummer zeigt fehlerhaften RAM-Bereich
Serviceingenieur
MPE Speicher = Parity =Fehler 1) Fehler im Programmspeicher
1 ' 2) Batteriealarm
109
1) Dricken gleichzeitig
(N 30) COM ERASE
v _m\ +
—
23 27
gleichzeitig ; Nummer zeigt fehlerhaften RAM-Bereich
COM Data In/Out :
ooy +
> -
23 50

2) Serviceingenieur
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Alarmnr. Fehlername Fehterursache
MPE . )
1 System - down - Fehler Fehler im RAM-Bereich wihrend des
110
Betriebes
(N 31) . Nummer zeigt fehlerhaften RAM-Bereich
Serviceingenieur
[ MPE
) RAM - Speigher ~ Fehler Fehler im RAM-Bereich
113
Driicken gleichzeitig Parameter-Bereich
1:> + ERASE
H9 a7 :
(N 27) Nummer zeigt fehlerhaften RAM-Bereich
U. @ + q—9
j19 - 50
MPE ’ . . .
1 RAM~Speicher~Fehler Fehler im RAM-Bereich
114 Werkzeugkorrektur-Bereich
Driicken gleichzeitig g
ITLJ £ ERASE
by
(N 27) . I‘U . .,_9 ) o
7 50 Nummer zeigt fehlerhaften RAM-~Bereich
MPE . . .
1 RAM-Speicher - Fehler Fehler im RAM-Bereich
115 v ' Diagnose-Bereich
Driicken gleichzeitig '
Q.) " ERASE
b5 2
(¥ 27) 7
u. @ + 4—<>>
& 4 o Nummer zeigt fehlherharften RAM-Bereich
116 t Programmspeicher down -~ Fehler 1) Netzspannung - Aus wihrend "BUSY"-Operation
2) Abnormale Daten sind im Programmspeicher
. . :
gespeichert,
wie Alarm 109 '
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Serviceingeq;eur

/7

Alarmnr. Fehlername Fehlerursache
118 System down -~ Fehler 1) Interrupt - Zeitﬁberschreitung
Serviceingenieur
121 System down - Fehler 1) Servo - Fehler
X - Achse
1) st - Ein .
2; S euerung Au? Hin 2) Mit Handkurbel auf Leichtgingigkeit iber-
erviceingenieur priifen
122 System down - Fehler 1) Servo - Fehler
Z - Achse
1) Steuerung Aus - Ein 2) Mit Handkurbel auf Leichtgingigkeit iiber-
priifen
2) Serviceingenieur
123 System down =~ Fehler 1) Servo-Fehler
Fehler im Analogteil
1) Steuerung Aus- Ein
2) Serviceingenieur
124 System - down - -Fehler 1) Servo - Fehler X -~ Achse
Sollwertregister abnormal
Serviceingenieur
125 System -~ down - Fehler 1) Servo-Fehler Z;Achse

Sollwertregister abnormal
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Alarmnr. Fehlername Fehlerursache
126 System down - Fehler 1) Servo-Fehler
. Z - Achse
HeBkreis
Serviceingenieur
128 System down -~ Fehler 1) Abnormales Verhalten des Antrieb-
verstirkers in der X-Achse
Hauptschalter - Aus
u, Hauptschalter Ein
129 System - down - Fehler 1) Abnormales Verhalten des Antriebs-
verstirkers in der Z-Achse
Hauptschalter - Aus
u., Hauptschalter Ein
130 System - down - Fehler 1) Sicherung des X-Achsenantriebverstirkers
hat ausgeltst,
Hauptschalter Aus
Sicherung ersetzen
131 System - down = Fehler 1) Sicherung des Z-Achsenantriebverstirkers
' . hat ausgeldst.
Hauptschalter Aus
Sicherung ersetzen
]
132 System - down - Fehler: 1} Thermorelais des X-Achsenantriebverstirkers

hat ausgeldst,

Hauptschalter Aus abkilhlen
lassen, Thermorelais zuriick-

setzen,

‘T)( 7' A WA~
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Alarmnr.

Fehlerndrﬁe i

Fehlerursache V

133

System - down - Fehler

.1) Thermorelais des Z-Achsenantriebverstirkers

“hat ausgeldst.

Hauptschalter Aus
abkiihlen lassen
Thermorelais zuriicksetzen’

134

System - down - Fehler

1) Transformator der Servoverstirker ist

iiberlastet

Hauptschalter -~ Aus
abkiihlen lassen «

e

Sollté sich bei allen Syétem-down-Fehlern nach dem Wiedereinschalten der
gleiche Fehler erneut zeigen, so ist der Serviceingenieur zu rufen, '




